

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



IÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992707682001

REMAPE S.A.

IOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

LASE CONTRIBUYENTE:

VILLACIS CADENA FERNANDO MAURICIO

ONTADOR:

TIERRA GUANANGA KLEBER GEOVANNY

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

OTROS S/N

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

NÚMERO:

S/N

EC. NACIMIENTO: EC. INSCRIPCIÓN:

04/05/2011

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

14/03/2011

FEC. ACTUALIZACIÓN:

11/07/2013

EC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

CTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

CTIVIDADES DE ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION

ONICILIO TRIBUTARIO

rovincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY VIEJA Calle: AV. KENNEDY Numero: 205C Interseccion: FRANCISCO BOLOÑA leferencia ubicacion: JUNTO AL LOCAL CERVLENS Email: fvillacisc@hotmail.com Telefono Trabajo: 042287434 Celular: 0999953839 Apartado Postal: 09014905

OMICILIO ESPECIAL

BLIGACIONES TRIBUTARIAS

ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS - ADI ANEXO RELACION DEPENDENCIA ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE **DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA**

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABL**ECIMI**ENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

1

JRISDICCIÓN

\ ZONA 8\ GUAYAS

CERRADOS

0



ódigo: RIMRUC2016000449369 echa: 02/05/2016 09:52:09 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



IÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992707682001 REMAPE S.A.

STABLECIMIENTOS REGISTRADOS

o. ESTABLECIMIENTO:

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

14/03/2011

OMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

CTIVIDAD ECONÓMICA:

CTIVIDADES DE ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION CTIVIDADES DE ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION Y DE INGENIERIA CIVIL, SIN OPERARIOS A LARGO PLAZO ERVICIO DE MECANICA HIDRAULICA Y NEOMAUTCA CTIVIDADES DE ASESORAMIENTO FINANCIERO, TRIBUTARIO, INFORMATICO Y RECURSOS HUMANOS CTIVIDADES DE REPRESENTACION DE EMPRESAS

RECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

rovincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY VIEJA Calle; AV. KENNEDY Numero: 205C Interseccion: FRANCISCO BOLOÑA teferencia: JUNTO AL LOCAL CERVLENS Email: fvillacisc@hotmail.com Telefono Trabajo: 042287434 Celular: 0999953839 Apartado Postal: 09014905



ódigo: RIMRUC2016000449369 echa: 02/05/2016 09:52:09 AM